

お詫びと訂正

「認知症ライフパートナー検定試験 1級公式テキスト」(初版第2刷)の本文中、以下の箇所に誤植がございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018年3月1日更新)

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|------|-----------|-------------------|--------------------|
| 37頁 | タイトル部分 | 【5】若年認性知症 | 【5】若年性認知症 |
| 60頁 | 本文・上から1行目 | 「地域記包括ケアシステム」とは・・ | 「地域包括ケアシステム」とは・・・・ |
| 128頁 | 本文・下から2行目 | ・・動かしているかという・・ | ・・動かしているかという・・ |

※今後、万が一訂正等が発生した場合には、当協会ホームページにてお知らせいたします。